ENROLLED ORIGINAL

A CEREMONIAL RESOLUTION

22-341

IN THE COUNCIL OF THE DISTRICT OF COLUMBIA

June 5, 2018

To recognize, honor, and express overwhelming gratitude to Susan Haight for her commitment to excellence and her numerous contributions to the District of Columbia and her citizens, and to declare June 5, 2018, as "Susan Haight Day" in the District of Columbia.

WHEREAS, Susan Haight has lived in the Foggy Bottom West End ("FBWE") neighborhood for over 10 years, although it seems that she has lived in FBWE much longer due to her community activism;

WHEREAS, Susan was a founding member of the FBWE Village because she saw the need for this in her neighborhood;

WHEREAS, Susan believes in neighbors helping neighbors, and the goal of FBWE Village is to enhance seniors' independence;

WHEREAS, under her leadership, FBWE Village currently has 150 members and 75 volunteers from the community;

WHEREAS, Susan was diligent in her efforts to secure a District of Columbia Office on Aging grant that benefited not only FBWE Village, but several other area villages;

WHEREAS, Susan not only contributes to FBWE Village personally, she also shares her enthusiasm for the great work they do with others, resulting in more support and volunteer efforts;

WHEREAS, Susan not only volunteers her time for the FBWE Village, she also serves on the board of the DCPL Foundation Board and is President of the Federation of Friends of the DC Public Library;

WHEREAS, Susan reminds us all that the District of Columbia is not only a world capital, but a hometown where people want to stay and can do so because of organizations such as FBWE Village; and

WHEREAS, Susan's contributions make the world a better place.

ENROLLED ORIGINAL

RESOLVED, BY THE COUNCIL OF THE DISTRICT OF COLUMBIA, That this resolution may be cited as the "Susan Haight Recognition Resolution of 2018".

- Sec. 2. The Council of the District of Columbia is proud to recognize, honor, and express its overwhelming gratitude to Susan Haight for her many years of service to the residents of the District of Columbia and declares June 5, 2018, as "Susan Haight Day" in the District of Columbia.
- Sec 3. This resolution shall take effect immediately upon the first date of publication in the District of Columbia Register